
同江市民族宗教事务管理局
2014年度部门决算公开

第一部分 同江市民族宗教事务管理局基本情况

一、主要职责
根据《同江市人民政府机构改革方案》，设立同江市人民政府办公室，为市政府工作部门,挂市民族宗教事务局牌子。
（一）负责承担市政府综合材料和领导讲话的起草、审核、修改工作；围绕市政府重大工作和市政府领导的指示，组织和进行调查研究，及时掌握综合重要情况，为领导决策提供依据和提出建议。

（二）督促检查市政府重要工作部署、会议决定事项和领导重要批示的执行情况；负责人大代表建议、政协委员提案办理情况的督办工作。

（三）负责市政府及以市政府名义召开的重要会议的会务工作，协助市政府领导同志组织实施会议决定事项；负责市政府领导同志重要活动的组织工作；负责市政府政务接待工作。

（四）协助市政府领导同志组织起草或审核以市政府、市政府办公室名义发布的公文。

（五）负责市政府机关行政管理、财务管理、后勤服务工作，负责市级领导车辆的管理保障工作，负责市政府办公楼的安全保卫工作。

（六）负责规范性文件的起草、审核、论证工作，负责市政府法律事务咨询服务工作。

（七）负责政府执法部门实施的重大具体行为的备案审查工作；负责行政执法协调和执法监督检查工作，依法纠正行政不当行为，督促行政机关依法行政。

（八）依法受理、审理、转送市政府及市政府部门的行政复议案件；承办、审理市政府管辖的行政复议、行政赔偿案件和其他涉及市政府的有关诉讼案件的应诉事务；指导、监督全市的行政复议工作。

（九）贯彻执行国家和省有关民族、宗教政策和法律、法规；开展民族、宗教政策和法律、法规宣传教育工作；检查民族、宗教政策和法律、法规的执行情况。
（十）研究民族、宗教理论和政策；组织对全市民族、宗教情况的系统调查和对民族宗教问题的综合研究。参与管理少数民族地区各项补助专款、资金的分配和使用；协同有关部门做好少数民族的扶贫工作。

（十一）广泛联系少数民族干部，协助组织、人事部门做好少数民族干部的培养、教育、使用工作，加强民族团结。

（十二）依法对宗教事务进行管理，保护公民宗教信仰自由，保护宗教教职人员正常的教务活动，保护宗教团体和宗教活动场所的合法利益；配合有关部门制止和打击利用宗教进行违法犯罪活动；依法登记和管理宗教活动场所；负责宗教场所设立的审核、审批。

（十三）贯彻执行市人民政府突发公共事件应急委员会的决定，负责全市突发公共事件应急救援的指导、监督、信息汇总和综合协调等工作；制定全市应急救援系统建设的总体应急预案、措施和规划。

（十四）负责市政府领导同志办公室和机关的政务信息化规划、建设、技术与安全保障；组织开展市政府门户网站的建设、运行管理和内容保障工作。

（十五）承办市政府交办的其他事项。

三、内设机构

根据上述职责，市人民政府办公室设13个内设机构：

（一）市人民政府调查研究室

围绕市政府中心工作开展调查研究，起草调查报告，为领导决策提供信息情况和依据。

（二）市人民政府督办检查办公室

负责市政府重要工作布置、会议决定事项和领导重要批示执行情况的督促检查，负责人大代表建议、政协委员提案的办理及落实过程中的催办综合协调。

（三）市人民政府法制办公室

负责规范性文件的起草、审核、论证工作，负责市政府法律事务咨询服务工作。负责政府执法部门实施的重大具体行政行为的备案审查工作；负责行政执法协调和执法监督检查工作，依法纠正行政机关违法或不当行为，督促行政机关依法行政。承办本级政府的行政复议、行政应诉和行政赔偿案件。组织或协调有关部门开展法律、法规、规章的宣传及行政执法人员的培训工作。

（四）市人民政府突发公共事件应急管理办公室

贯彻执行市人民政府突发公共事件应急委员会的决定，负责全市突发公共事件应急救援的指导、监督、信息汇总和综合协调等工作；制定全市应急救援系统建设的总体应急预案、措施和规划；负责指导和检查市政府有关部门及各乡镇政府做好突发公共事件应急预案的修订和完善，检查落实预案执行情况；负责全市应急管理工作人员和专业应急救援队伍等到的培训工作，组织实施预案演练工作；负责全市紧急救援等应急常识与相关法律法规的宣传教育工作；负责指导和检查全市应急救援物资基地建设及物资储备工作；负责协调有关部门建立及维护覆盖全市的突发公共事件信息网络系统和管理信息系统。承办市政府交办的其他工作等。

（五）电子政务办

负责市政府领导同志办公室和机关的政务信息化规划、建设、技术与安全保障，以及省、佳市政府有关会议、活动的多媒体技术服务工作；组织开展市政府门户网站的建设、运行管理和内容保障工作。

（六）民族股

贯彻执行国家民族工作的方针、政策，开展民族政策法规的宣传教育工作，检查民族政策法规的执行情况。调查研究少数民族、民族地区经济和社会发展及在建设社会主义市场经济体制方面的特殊情况和问题，提出政策性建议，参与制定有关的政策和措施；参与管理少数民族地区各项补助专款、资金的分配和使用；协同有关部门搞好少数民族的扶贫工作。广泛联系少民族干部，协助组织、人事部门做好少数民族干部的培养、教育、使用工作，加强民族团结。

（七）宗教股

贯彻执行党的宗教信仰自由政策，开展宗教政策、法规的宣传、教育工作。依法加强宗教事务的管理，保护公民宗教信仰自由；配合有关部门制止和打击利用宗教进行违法犯罪活动，依法规范管理宗教活动。

（八）秘书室

起草市政府及办公室的文件、讲话及其它文字材料。负责政府办公楼内部管理和上级及有关部门来客来访的接待工作。

（九）政务公开办
负责推进、指导、协调、监督全市政务公开工作；组织起草或审核以市政府名义颁布的政务公开工作相关文件；督促检查政务公开各成员单位贯彻执行省、市有关政务公开的重要文件、会议决定事项以及领导重要批示的情况；协助市政府领导协调处理政务公开工作中出现的重大问题。
（十）财务室

负责市政府办的财务往来及财务管理。

（十一）文档通讯室

负责文件材料的打字印刷及保密工作；办理文电收发传阅、印鉴管理、保密、机密通讯；负责档案管理、工资调配工作；负责文件的传送工作，市领导办公室的卫生清扫。

（十二）机关事务管理室

负责综合办公楼的日常管理工作，办公楼、车库等附属设施的使用调整、修善及物业管理工作。

（十三）车队

负责市领导的公务用车、车队的安全、财务管理。

四、人员编制和领导职数

同江市人民政府办公室机关行政编制33名，工勤人员编制10名。

市领导职数：市长1职、副市长5职。

办公室领导职数：主任1职，副主任3职；主任科员1职、副主任科员3职。股长13职。

五、其它事项

（一）市信息中心为隶属市人民政府办公室的事业单位。

（二）其他所属事业单位的设置、职责和编制事宜另行规定。

六、附则

本规定由市机构编制委员会办公室负责解释，其调整由机构编制委员会办公室按规定程序办理。
    二、内设机构
根据上述职责，同江市政府办公室设13个职能部(室)，分别是：调研室、督办室、应急办、电子政务办、民族办、宗教股、机关事务管理室、车队、财务室、文档通讯室、秘书室、政务公开办、法制办。

三、部门决算编报范围
2014年纳入部门决算管理的只有机关本级明细如下：
	序号
	单       位
	单位性质

	1
	同江市民族宗教事务管理局
	行政


第二部分  同江市民族宗教事务管理局2014年度
部门决算表及“三公”经费财政拨款支出表
一、收入支出决算总表

二、财政拨款收入支出决算总表

三、收入支出决算表
四、收入决算表

五、支出决算表

六、公共预算财政拨款收入支出决算表

七、公共预算财政拨款支出决算明细表

八、公共预算财政拨款基本支出决算明细表

九、政府性基金预算财政拨款收入支出决算表
十、财政专户管理资金收入支出决算表

十一、“三公”经费公共预算财政拨款支出情况表

以上表格见附表：佳木斯市同江市民族宗教事务管理局2014年度部门决算公开
第三部分 同江市民族宗教事务管理局2014年
部门决算及“三公经费”决算情况的说明
一、关于收入支出决算总表的说明

2014年财政拨款收入2,199.67万元，其他收入0.05万元，2014年总支出479.55万元，年末结转和结余1,720.16万元。
二、关于财政拨款收入支出决算总表的说明

2014年公共预算财政拨款收入2,199.67万元，2014年公共预算财政拨款支出479.51万元，年末结转和结余1,720.16万元。
三、关于收入支出决算表的说明

2014年本单位全年总收入2,199.72万元，2014年本单位全年总支出479.55万元，年末结转和结余1,720.16万元。
四、关于收入决算表的说明

2014年财政补助收入2,199.67万元，其他收入0.05万元。
五、关于支出决算表的说明

2014年基本支出107.84万元，项目支出371.72万元。
六、关于公共预算财政拨款收入支出决算表的说明

2014年本年收入2,199.67万元，本年基本支出107.79万元，项目支出371.72万元，年末结转和结余1,720.16万元。
七、关于公共预算财政拨款支出决算明细表的说明

2014年公共预算财政拨款支出其中：工资福利支出35.80万元，商品和服务支出71.02万元，对个人和家庭的补助20.30万元，其他资本性支出352.39万元。
八、关于公共预算财政拨款基本支出决算明细表的说明

2014年公共预算财政拨款支出其中：工资福利支出35.80万元，商品和服务支出51.69万元，对个人和家庭的补助20.30万元。
九、关于政府性基金预算财政拨款收入支出决算表的说明

2014年度无政府性基金收支，故本表无数据。
十、关于财政专户管理资金收入支出决算表的说明

2014年度无财政专户管理资金收支，故本表无数据。
十一、关于“三公”经费公共预算财政拨款支出情况表的说明

　　《“三公”经费公共预算财政拨款支出情况表》反映了同江市民族宗教事务管理局及直属2个事业单位2014年度部门决算“三公”经费财政拨款支出情况。

2014年度同江市民族宗教事务管理局及直属2个事业单位“三公”经费财政拨款支出合计9.6万元，其中：“因公出国(境)经费”支出0万元，与2012年支出相比无变化。 “公务接待经费”支出4.46万元,国内接待 45 批次、接待人数  475  ，比2013年同比降低62%。降低原因主要是：严格控制接待数量、接待人数、接待标准，“公务用车和运行维护费”支出5.14万元，其中：“公车购置”0万元,本年度报废车辆0台,更新了0台公务用车,购置了0台办案用车，现公务用车共有2 辆。“公车运行维护费用”5.14万元万元，比2012年同比降低40%。下降原因主要是：控制用车排量，控制用车维修加油。

第四部分  名词解释

　　根据《2014年政府收支分类科目》和《2014年部门决算编制手册》，对同江市民族宗教事务管理局2014年部门决算中相关名词解释如下：

　　一、财政拨款收入：反映财政部门用一般预算收入安排的预算单位资金。

　　二、一般公共服务(类)民族事务(款)：反映同江市民族宗教事务管理局的支出。

　　三、行政运行：反映行政单位(包括实行公务员管理的事业单位)的基本支出。

　　四、一般行政管理事务：反映行政单位(包括实行公务员管理的事业单位)未单独设置项级科目的其他项目支出。

　　五、民族工作专项：反映用于民族事务管理方面的专项支出。
　　六、社会保障和就业支出(类)行政事业单位离退休(款)：反映用于行政事业单位离退休方面的支出。

　　七、其他行政事业单位离退休支出：反映事业单位离退休方面的支出。

　　八、医疗卫生(类)医疗保障(款)：反映用于医疗保障方面的支出。

　　九、事业单位医疗：反映财政部门集中安排的事业单位基本医疗保险缴费经费，未参加医疗保险的事业单位的公费医疗经费，按国家规定享受离休人员待遇人员的医疗经费。

　　十、住房公积金：反映行政事业单位按人力资源和社会保障部、财政部规定的基本工资和津贴补贴以及规定比例为职工缴纳的住房公积金。
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